

शिवराज शासन में प्रदेश में कमीशन घोटाला और बेरोजगारी का विकास हुआ श्रीमती मिली ललित कुशवाहा



सबलगढ़ । कांग्रेस प्रत्याशी विधायक बैजनाथ कुशवाहा के पक्ष में एक सैकड़ महिलाओं ने शहर के बाड़ों में घर-घर जाकर महिला पुरुष और युवाओं को कमलनाथ पूर्व मुख्यमंत्री को 15 महीने के कार्यकाल की जानकारी दी और मतदाताओं को 11 कार्य करने के लिए वचन पत्र घर-घर जाकर दिए और कहा कि यह वचन पत्र पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ द्वारा दिए गए हैं यदि आप सभी मिलकर सरकार बनाने में हमारी भरपूर मदद करते हैं और यदि सरकार बनती है तो 11 वचनों का पालन अति शीघ्र किया जाएगा। जैसा कि पहले 15 महीने के कार्यकाल में 28 हजार रुपए कन्यादान योजना को बढ़ाकर 51 हजार रुपए की गई, 100 यूनिट बिजली फ्री दी गई, किसानों की बिजली माफ की गई, गौशालाएं खोली गईं 27 लाख किसानों

का कर्ज माफ किया। मिली ललित कुशवाहा विधायक बैजनाथ कुशवाहा की पुत्रवधु ने कहा की शिवराज शासन में प्रदेश में कमीशन घोटाला और बेरोजगारी का विकास हुआ है किसान और हमारे युवा भाइयों को नौकरी आज तक नहीं मिली है प्रदेश का विकास रुका हुआ है जिससे हमारी सबलगढ़ विधानसभा में विकास ठप्प पड़ा हुआ है मध्य प्रदेश का विकास हुआ तो केवल कमीशन घोटाला बेरोजगारी भ्रष्टाचारों का हुआ है। शिवराज सिंह की आंख कान नहीं चलते हैं चलता है तो मुंह बहुत चलता है मुंह चलाने में और प्रदेश चलाने में बहुत अंतर होता है , उक्त विचार मिली ललित कुशवाहा ने बाड़ों में भ्रमण के दौरान मतदाताओं से कहीं। शशि केमार ट्रेडर ब्लॉक अध्यक्ष ने कहा कि मुख्यमंत्री के लिए 18 वर्षों से बहने लाडली नहीं थी चुनाव आते ही बहने

नुकड़ नाटकों के माध्यम से स्कूल के बच्चों ने चलाया जागरूकता अभियान दिया मतदान का संदेश

ग्रेस एवं सदीपनी स्कूल के बच्चों ने की मतदान करने की अपील

सबलगढ़ । शहर सबलगढ़ के प्रमुख स्कूल सदीपनी एवं ग्रेस स्कूल के बच्चों ने जगह-जगह नुकड़ नाटक अभियान चलाया। देश के विकास में मतदान करना प्रत्येक व्यक्ति का मौलिक अधिकार है। सबलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के सभी महिला - पुरुष- युवा मतदाता 17 नवंबर को अपने-अपने मतदान केंद्रों पर पहुंचकर एवं सारे कार्य छोड़कर किसी के बहकावे में



ना आकर मतदान अवश्य करें। सदीपनी स्कूल एवं ग्रेस स्कूल के बच्चों के माध्यम से सिविल अस्पताल तिराहै पर संगीतमय नुकड़ सभा का आयोजन किया गया जिसमें सबलगढ़ विधानसभा क्षेत्र में अपने अमूल्य मत का उपयोग करने हेतु प्रेरित किया गया। कार्यक्रम को देखने सिविल अस्पताल के तिराए पर सैकड़ों मतदाताओं ने संगीतमय नुकड़ सभा के कार्यक्रम को बड़ी गंभीरता से देखा और कहा कि हम अपने मत का प्रयोग अवश्य करेंगे और कुछ मतदाताओं ने यहां तक कहा कि हम अपने हाथ की उंगली पर स्याही का निशान अवश्य लगवाएंगे। वचन भी दिया इसी प्रकार नुकड़ सभाओं का आयोजन अन्य प्रमुख स्थानों पर भी किया गया इन नुकड़ सभाओं से मतदाताओं में जागरूकता आई है। इस कार्यक्रम में ब्लॉक शिक्षा अधिकारी श्याम यादव, मुख्य नगर पालिका अधिकारी अशोक पटेल, सदीपनी स्कूल एवं ग्रेस स्कूल के प्रमुख संचालक अजय बंसल एवं स्कूल का समस्त स्टाफ एवं बच्चे मौजूद रहे।

प्रदेश में सरकार बनते ही स्कूलों में मिलेगी निःशुल्क शिक्षा-विधायक पाठक

पाठक ने किया वार्ड 37 में परिजन संपर्क कार्यक्रम



ज्वालियर -- ज्वालियर दक्षिण से कांग्रेस पार्टी के विधायक एवं आगामी विधानसभा चुनाव में

2600 से 21200 रूपए कर दिया जाएगा । बिजली का बिल भी 100 यूनिट तक मुफ्त एवं

अलावा युवाओं, बुजुर्गों, महिलाओं, कर्मचारियों एवं अन्य लोगों के लिए भी कई क्रांतिकारी योजनाएं लागू की जाएगी। विधायक पाठक ने लोगों से कांग्रेस पार्टी को वोट करने की अपील करते हुए कहा कि प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनाएं और महंगाई और भ्रष्टाचार से मुक्ति पाएं। विधायक पाठक ने किया वार्ड 37 में -परिजन संपर्क कार्यक्रम-, कई स्थानों पर हुआ भव्य स्वागत-ज्वालियर दक्षिण से कांग्रेस पार्टी के विधायक एवं आगामी विधानसभा चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी प्रवीण पाठक द्वारा अपने परिजनों के साथ सतत संपर्क बनाए रखने के क्रम में वार्ड 37 में परिजन संपर्क कार्यक्रम आयोजित किया गया । इसके तहत सभी कार्यकर्तागण माधव नगर गेट नंबर 1 पर एकत्रित होकर माधव नगर गेट नंबर 2 तक पहुंचे यहां से मंगलेश्वर हनुमान जी मंदिर से होते हुए संजय नगर काली माता मंदिर तक घर-घर जनसंपर्क करते हुए आगे बढ़े। परिजन



प्रत्याशी प्रवीण पाठक ने कहा है कि मध्य प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनते ही प्रदेश में स्कूली शिक्षा में क्रांतिकारी बदलाव के साथ-साथ प्रत्येक वर्ग एवं आयु के लोगों के लिए कई कल्याणकारी योजनाएं लागू होंगी विधायक पाठक ने कहा कि प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनते ही कक्षा 1 से 8 तक के बच्चों को 2500 रूपए नवीं से दसवीं तक को 21000 रूपए एवं 11वीं से 12वीं तक के बच्चों को 21500 रूपए प्रतिमाह मिलेंगे और साथ में स्कूली शिक्षा निःशुल्क दी जाएगी इसके साथ ही विधायक पाठक ने कांग्रेस सरकार बनने के बाद प्रदेश में कई कल्याणकारी योजनाएं शुरू करने के बारे में बताते हुए कहा कि नारी सम्मान योजना के तहत महिलाओं को प्रतिमाह 21500 रूपए दिए जाएंगे , सिलेंडर जो अभी लगभग 21200 में मिल रहा है वह 2500 में दिया जाएगा, सामाजिक सुरक्षा पेंशन को भी डबल करते हुए



साथ स्वास्थ्य बीमा जैसी महत्वपूर्ण योजनाओं के

संपर्क कार्यक्रम के दौरान कई स्थानों पर विधायक पाठक को फूलों से एवं कई स्थानों पर लड्डुओं एवं अन्य मिठइयों से तोला गया। स्थानीय लोगों ने पूरे क्षेत्र को कांग्रेस समर्थन करते हुए झंडों, बैनरों-पोस्टरों एवं गुब्बारों से सजाकर पटाखे फोड़ कर विधायक पाठक का स्वागत किया एवं कई स्थानों पर फूल माला पहनकर स्वागत सत्कार किया गया। परिजन संवाद कार्यक्रम के अंतर्गत वार्ड 51 एवं 55 में अपने परिजनों से किया संवाद-विधायक पाठक ने शाम परिजन संवाद कार्यक्रम के अंतर्गत वार्ड 51 एवं वार्ड 55 में दो स्थानों पर नुकड़ सभा आयोजित कर अपने परिजनों से संवाद किया।

पूर्व मंत्री बालेन्दु शुक्ला ने बैजनाथ कुशवाहा कांग्रेस प्रत्याशी के समर्थन में ग्रामीणों में अपील करने पहुंचे

सबलगढ़ । सबलगढ़ विधानसभा क्षेत्र क्रमिक 3 के कांग्रेस प्रत्याशी बैजनाथ कुशवाहा के समर्थन में पूर्व मंत्री मध्य प्रदेश शासन बालेन्दु शुक्ला प्रदेश चुनाव प्रभारी एवं उनके साथ महेश मिश्रा पूर्व विधायक जौरा एवं लतीफ खान, रजित सिंह तोमर सहप्रभारी ग्रामीण क्षेत्रों में ब्राह्मण समाज के मतदाताओं के पास पहुंचकर उनकी समस्याओं की जानकारी ली उनको कांग्रेस सरकार के 15 महीने के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के समय की योजनाओं की जानकारी दी और उनसे कहा कि आपका यदि कोई कार्य है तो मैं आपको विश्वास दिलाता हूं कि आपके कार्य में कोई रुकावट नहीं आएगी। आपका प्रत्याशी बैजनाथ कुशवाहा बहुत सरल और सहज स्वभाव का व्यक्ति है वह हमेशा आपके बीच रहेगा। आप अपना मत कांग्रेस के पक्ष में हाथ के पंजे पर बोट डालने

की अपील की, मतदाताओं ने उन्हें विश्वास दिलाया हम आपके साथ हैं

गांवों में जाकर मतदाताओं से संपर्क किया। वरिष्ठ नेतृत्व के साथ वरिष्ठ

उन्होंने कार्यकर्ताओं के साथ ब्राह्मण समाज के ग्राम कुटरावली, बड़मन , एचौली , रामगढ़, खैरा खिरकारी इन

कांग्रेसी नेता रघुवीर वकील, राम लखन सरपंच, सियापोशा शर्मा कुल्होली, अशोक सरपंच, सुरेंद्र सिंह,

रमेश किशोर शुक्ला, हरि मोहन पचौरा, राकेश पांडे, रवि रत्न तेहरिया, मुकेश सरपंच, शैलेंद्र वोहरे ,बुजेश मरैया, सुनील मुदगल, राम सुमेर मरैया ,गिराज शर्मा एचौली ,रमेश शर्मा ,गंगाराम धाकड़, हरिराम धाकड़, मुशा महाराज, अन्ना हजारे, पप्पू सिकरवार एचौली, लखमी व्यास, योगेश व्यास, मोनू शर्मा, रामकिशोर उदैया, सुनील मुदगल, कैलाश चंद्र वकील, मोनू मरैया, सरपंच हरिश्चंद्र शर्मा, हरिचरन दांते, महेश वोहरे, राजेश श्रीवास, राम लखन सिकरवार, रमेश शाक्य नेपरी मंडल अध्यक्ष, केदार शर्मा बेरई , भवानी शर्मा, रेनु शर्मा खैरा डिगवार के द्वारा गांवों में पूर्व मंत्री बालेन्दु शुक्ला एवं महेश मिश्रा पूर्व विधायक जौरा, लतीफ खान रजित सेगर सहप्रभारी का ब्राह्मण समुदायों द्वारा गांव - गांव में अभूतपूर्व स्वागत किया गया।



बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी सोनी धाकड़ का सबलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न गांव में जनसंपर्क करते हुए अपने कार्यकर्ता पदाधिकारी के साथ

सबलगढ़ विधानसभासे बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी सोनी धाकड़ के द्वारा सबलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न गांवों में जाकर 17 नवंबर को होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए वोट मांग रहे हैं उनके साथ बहुजन समाज पार्टी के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारियों का काफिला जोश के साथ चुनाव मैदान में उठा हुआ है तथा देर रात तक विभिन्न गांव में जनसंपर्क कर सोनी धाकड़ के लिए वोट मांग रहे हैं उनके काफिले में मुख्य रूप से विधानसभा प्रभारी डॉक्टर बदी लाखा उम्मेद सिंह अटारिया भभूती कौशल संदीप सोलंकी ओम प्रकाश सेंगर राजवीर राय रोशन लाल।

